

学校要实行24小时食品安全值班制 对食品安全事故瞒报、漏报、迟报或处置不及时的,将追究相关人员责任

□据《郑州日报》

近日,郑州、开封接连发生学校学生集体食物中毒事件。16日,省食品安全工作领导小组办公室下发紧急通知,要求各地加强领导,抓好学校食物中毒预防控制工作,对玩忽职守、疏于管理,造成学生集体食物中毒的单位和责任人,要严格问责,依法依纪追究相关部

门和人员的责任。

当前是学校食物中毒的高发季节。通知要求各地各有关部门要把学校餐饮服务食品安全监管作为当前工作的重中之重,防止重大食品安全事故的发生。各地食品药品监管、教育、工商、质监、卫生等部门按照职责分工,紧密配合,加强监管。各地各有关部门要立即对学校开展餐饮

服务食品安全专项整治,扎实做好应急处置准备工作,实行全天24小时食品安全值班制度,一旦发生食品安全事故,快速及时妥善处置,减少事故损失和影响,并在规定时间内按程序报告。对瞒报、漏报、迟报食物安全事故的及对食品安全事故处置不及时的,要追究相关部门和人员的责任。



南召一农妇遭蜂群围攻身亡

专业人士:遇到马蜂应立即护住身体暴露部位

□据商都网

近日,南召县白土岗镇一农妇上山采摘栗树叶时被马蜂围攻,经医治无效身亡。

11日15时许,南召县白土岗镇48岁的农妇刘某上山采摘栗树叶。她刚到山上没多久,就惊叫着跑了回来。“她的头肿得老大,眼睛几乎睁不开,孩子们吓得大哭起来。”刘某的丈夫回忆起当时的情景说,妻子在采摘栗树叶时不小心惊扰了藏在树枝深处的一个马蜂窝,成百上千的马蜂顿时向她疯狂袭来。她双手护脸,朝家中狂奔,蜂群对其穷追不舍,她跑了200多米,才摆脱了蜂群。

刘某回到家不久,就出现呼吸困难等症状,家人迅速将其送往附近的医院进行抢救。当日17时30分前后,刘某经抢救无效身亡。

蜇死刘某的是当地一种名叫“咕噜包”的马蜂,这种马蜂体长近2厘米,夏秋两季是其活跃期。一只马蜂的毒素相当于100只蜜蜂的毒素,民间有“十只马蜂蛰死一头牛”之说。

“不要跑,趴在地上装死。”一名护林员告诉记者,若遇马蜂围攻,应立即捂住身体的暴露部位,伏在地上,慢慢爬离危险地带。如有条件,也可用火烤或煤油熏的方法来驱赶马蜂。

■相关链接 被马蜂蛰伤如何处理

1. 马蜂毒呈弱碱性,可用食醋或1%醋酸擦洗伤处。
2. 伤口残留的毒刺可用针或镊子挑出,但不要挤压,以免剩余的毒素进入体内,然后再拔火罐吸出毒汁,减少毒素的吸收。
3. 冰块敷在蛰咬处,可以减轻疼痛和肿胀。如果疼痛剧烈可以服用一些止痛药物。
4. 如果伤势加重,发生过敏反应,可以服用一些抗过敏药物。
5. 被蛰后无论症状轻重,最好立即前往医院接受治疗,以免发生不测。



走进绿博园 享五洲风情

作为第二届中国绿化博览会的主会场,随着五大洲风情园的建成,郑州绿博园又多了一大看点。

走进非洲展园,你可欣赏到一望无际的沙漠景观、生机勃勃的大草原环境、郁郁葱葱的热带雨林等非洲特色自然风光。南美洲展园以复活节岛为主景区,用图腾柱将印加文化和玛雅文化结合,体现古老悠久的历史文化。此外,大洋洲展园、欧洲展园、北美洲展园也各具风情。(据《郑州日报》)

看本地信息 只上洛阳网



Loyangwang
洛阳网



BBS



·权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

·超群实力:

十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

·核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

·荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。